

Осень. Чудесная пора, которую так любят описывать поэты. Раскрашенные в яркие цвета деревья, легкий ветерок, качающий ветви, будто убаюкивая их. Но иногда ветер, будто играя, налетает на деревья и срывает с них листья, превращая все в округе, в осенний фейерверк.





Мы встречаем тебя наш сентябрь, с яркими букетами и улыбками детей. Пришла пора идти в школу: встречаться с любимыми учителями, одноклассниками и получать новые, яркие впечатления и знания!

По традиции, самым ярким событием сентября-это всегда ВЫПУСКНОЙ. Все нарядные, красивые и грациозные!

Слезы радости и гордости, переполняют не только воспитатателей, но и самих ребят.

Мы желаем Вам искать себя зимой и летом,

Средь всех ветров и непогод,

Как ищет малого просвета

Попавший в бурю самолет.

Искать, умнея понемногу,

Сбивая в сторону опять,

Нащупать верную дорогу,

Найти себя и не терять!

Мы поздравляем наших выпускниц: Панасенко Лейлу и Заборовскую Анастасию!







Еще одно красочное и яркое событие сентября-это праздник урожая. Ребята представляли свои сценки об овощах и фруктах. Нам досталась притча об огурце-смелом удальце.







Никогда не здавайся и иди к своей цели! Под таким девизом прошел шахматный турнир, организованный прокуратурой города Красноярска в нашем белоснежном домике.





